
HAU P T G R U P P E .1 Abgasrückführung

für Einspritzmotor

MOTOR

I
f 15 )J

~
@

12 11 9

y. 2

@

@,-

3

4

lC')LX~

@

~@
.~ 4 3 1 2

-~

J~@ .

7 i
~~

~

10

Bildtafel 010 Typ 3

Nachtrag 9

...-"'"'-- --

1 - 64h

www.ty
p3

.in
fo



I,....... ---

Bildtafel 010 Typ 3 1 - 64 i
Nachtrag 9

..

HAUPTGRUPPE 1 M OTO R

Bild Ersatztei le-Nr. Benennung Stück Typ und Modell

ABGASRÜOKFÜHRUNG

FÜR EINSPRITZMOTOR

ab Mofor-Nr. XO 000 001 M 27/M249

1 021 131 599 Dichtung 2

2 N 10 216 8 Sechskantschraube M 6 x 18 4

3 N 12 226 2 Federscheibe B 6 4

,4 N 11 006 2 Sechskantmutter M 6 4

5 311 131 621 Zyklonfilter 1

6 113251 263 Dichtung 1

7 N 102154 'Sechskantschraube M 6 x 15 2

8 N 12 226 2 Federscheibe B 6 2

9 311 131 625 Verb indung srohr 1

10 311 131 639 Dichtung 1

11 - N 12 226 2 Federscheibe B 6 2

12 N 11 006 2 Sechskantmutter M6 2
13 311 131 661 Spannband 1

für Abgasrückführungsventil
14 N 11 524 4 Scheibe A 6,4 1

15 N 11 006 2 Sechskantmutter M 6 1

16 311 906 281 .Abga srückführungsvent i I 1

www.ty
p3

.in
fo




